
BUCK konverter méretezése, szimulációval alátámasztva 
 

Hallgató neve: Minta Elek 

Neptun kód: AB56CD 

1. Konverter adatai 

• Használt bemeneti feszültség: 12V (a feladatban megadott módon generálva: 9+3) 

• Vout=5V 

• Iout=1A 

• fsw=200kHz 

• ΔVout<50mV 

• CCM (folyamatos) üzemmód 

1.1 Kiszámított értékek 

𝐷 =
𝑉𝑜𝑢𝑡

𝑉𝑖𝑛
=

5𝑉

10𝑉
= 𝟎, 𝟓 (1) 

P𝑜𝑢𝑡 =
𝑉𝑜𝑢𝑡

𝐼𝑜𝑢𝑡
=

5𝑉

1𝐴
= 𝟓𝑾 (2) 

Tsw =
1

fsw
=

1

200kHz
= 𝟓𝐮𝐬 (3) 

𝑡𝑜𝑛 = 𝐷 ∙ 𝑇 = 0,5 ∙ 5𝑢𝑠 = 𝟐, 𝟓𝒖𝒔 (4) 

𝑡𝑜𝑓𝑓 = (1 − 𝐷) ∙ 𝑇 = 0,5 ∙ 10𝑢𝑠 = 𝟐, 𝟓𝒖𝒔 

𝛥𝐼𝐿 =
𝑉𝑜𝑢𝑡 ∙ 𝑇𝑆𝑊

𝐿
∙ (1 − 𝐷) =

5𝑉 ∙ 5𝑢𝑠

50𝑢𝐻
∙ (1 − 0,5) = 𝟎, 𝟐𝟓𝐀 

𝐸𝑆𝑅 ≤
∆𝑉𝑜𝑢𝑡
2 ∙ ∆𝐼𝐿

=
50𝑚𝑉

2 ∙ 0,25𝐴
= 𝟏𝟎𝟎𝒎Ω 

𝐶 ≥
𝛥𝐼𝐿

(∆𝑉𝑜𝑢𝑡 − 𝛥𝐼𝐿 ∙ 𝐸𝑆𝑅) ∙ 8 ∙ 𝑓𝑠𝑤
=

0,25𝐴

(50𝑚𝑉 − 0,25𝐴 ∙ 25𝑚Ω) ∙ 8 ∙ 100𝑘𝐻𝑧
≅ 𝟒𝐮𝐅 

Megjegyzés: 

A választott kapacitás érték: 22uF, ESR=100mΩ 

. 

. 

. 

 



1.2 Szimulációs eredmények 

 

1. ábra. Buck konverter kapcsolási rajz 

 

2. ábra. Kimeneti feszültséghullámzás 

. 

. 

. 

 

2. Kompenzációs hálózat számítása 

A domináns töréspontok a következők: 

𝑓𝐿𝐶 =
1

2𝜋√𝐿𝐶
=

1

2𝜋√50𝜇𝐻 ∙ 10𝜇𝐹
= 7,117𝑘𝐻𝑧 

𝑓𝐸𝑆𝑅 =
1

2𝜋 ∙ 𝐸𝑆𝑅 ∙ 𝐶𝑜
=

1

2𝜋 ∙ 40𝑚𝛺 ∙ 10𝜇𝐹
≅ 397,887𝑘𝐻𝑧 

𝑓𝑠𝑤 = 100𝑘𝐻𝑧 

𝑓𝑠𝑤
2

= 50𝑘𝐻𝑧 

 

A kiszámított frekvenciák alapján a választott kompenzációs hálózat: 

𝑓𝐿𝐶 < 𝑓0 <
𝑓𝑠𝑤
2

< 𝑓𝐸𝑆𝑅 

A választott kompenzációs hálózat III-as (PID) típusú. 

. 



. 

. 

. 
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